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Схема сборки 

 

 

 

  
 

 

 

 

Перечень деталей: 
 

 
 



 

Сборку кровати возможно начинать в 

положении лежа. 

 

- На нижние торцы деталей 3 

установить пластиковые подпятники 

при помощи гвоздей. 

 

- Конфирматами по схеме соединить 

детали 1 и 3. 

 

- К детали 1 присоединить 

конфирматами детали 2 и 4. 

 

- Детали 7 и 8 присоединить к детали 

1 шкантами. 

 

-Конфирматами по схеме связать 

обвязку спального места (детали 2, 4, 

7, 8. 

 

Сборка секции полок: 

- На нижние торцы деталей 12, 13, 14 

установить пластиковые подпятники 

при помощи гвоздей. 

 

- Конфирматами по схеме соединить 

детали полок 10, 11, 12, 13,14, 21. 

 

- Задние стенки 25, 26 прикрепить 

гвоздями после полной сборки 

кровати. 

 
 

 

- Сборку полок вставить под спальное 

место и закрепить межсекционными 

стяжками через отверстия ф 5мм в 

деталях 3, 12, 13. 



   

 

Перечень фурнитуры: 

 
 

Изделия высотой более 100см рекомендуем дополнительно крепить к стене. Метизы для 

крепления к стене в комплект изделия не входят. 

Предприятие-изготовитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию 

изделия с целью улучшения технологических свойств мебели. 

Производитель не несет ответственности за дефекты, появившиеся в результате несоблюдения 

покупателем правил транспортировки, сборки, эксплуатации и ухода за мебелью. 

 

 

- На нижние торцы деталей 5 и 6 

гвоздями прикрепить пластиковые 

подпятники. 

 

- Детали19, 23, 24, 23, 24 прикрепить к 

деталям 5 и 6 шкантами, а детали 15, 

16, 18, 20, 22 конфирматами. 

 

- Собранную лестницу установить 

рядом с кроватью и прикрепить 

эксцентриковыми стяжками через 

деталь 22 к детали 4, для чего 

самостоятельно просверлить 

отверстия ф 5мм. 

 

 


